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Delničarji Elektra Ljubljana so na redni letni skupščini družbe soglašali z delitvijo dejavnosti

RA SLOVENIJA 1,  26.08.2011,  DOGODKI IN ODMEVI,  15.50

Tudi delničarji Elektra Ljubljana so na redni letni skupščini družbe soglašali z delitvijo dejavnosti nakupa
in prodaje električne energije od omrežne dejavnosti. Po njej se nakup in prodaja električne energije
preneseta po izčlenitvi s prenosne družbe Elektra Ljubljana na prevzemno družbo Elektro Energija.
Podobno so doslej storili v Elektru Gorenjska in Primorska, prihodnjo sredo pa bodo o tem odločali tudi
na skupščinah Elektra Maribor in Celje. Jože Skok.
JOŽE SKOK: Delničarji Elektro Ljubljana so se na skupščini seznanili z letnim poročilom družbe za leto
2010, revizorjevim poročilom in poročilom nadzornega sveta o prevetritvi letnega poročila. Skupščina je
potrdila in odobrila delo uprave in nadzornega sveta v poslovnem letu 2010, ter jima podelila razrešnico.
Na skupščini so sprejeli odločitev, da se bilančni dobiček v višini skoraj 607.000 evrov izplačal v obliki
dividend, to je 1,5 centa bruto na delnico. 33.207 evrov pa se razporedi v druge rezerve iz dobička.
Skupščina je upoštevala priporočilo Agencije za upravljanje kapitalskih naložb in potrdila predlog uprave
in nadzornega sveta o višini prejemkov članom sveta tako, da znaša sejnina 275 evrov bruto, nagrada
za opravljeno funkcijo pa 9000 evrov bruto letno. Delničarji so podali soglasje na pogodbo o delitvi in
prevzemu med prenosno družbo Elektro Ljubljana in prevzemno družbo Elektro Energija in soglašali z
izčlenitvijo s prevzemom na podlagi navedene pogodbe. Na predlog malih delničarjev so sprejeli sklep, s
katerim so zadolžili upravo, da do konca septembra pripravi cenitev izdvojene družbe, ter do 30. novembra
srednjeročni poslovni načrt Elektro Ljubljana za obdobje 2011 – 2016. Na skupščini so sicer mali delničarji
napovedali izpodbojno tožbo, kar lahko zaplete postopke ustanovitve hčerinske družbe Elektro Energija.
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